60% dissatisfied with Taiwan’s ruling
DPP Party: poll

Almost 60 percent of people in Taiwan are unhappy with the performance of the
current administration led by the Democratic Progressive Party (DPP), a poll
released by the Taiwanese Public Opinion Foundation showed Monday.

The poll, which was conducted by telephone between April 17 and 18 among
1,082 adults age 20 and older, showed that 59.1 percent of respondents were
dissatisfied with the DPP’s performance, in comparison to the 35 percent who
were satisfied.

Disapproval toward the DPP administration can be seen in people of different
ages, occupations and regions across the island, said You Ying-lung, chairman
of the foundation.

“For example, residents of all occupations, except farmers, expressed
widespread criticism toward the DDP,” You noted.

The survey also showed about 46 percent of the public expressed
dissatisfaction with Taiwan leader Tsai Ing-wen’s performance, 11 months
after she took office on May 20 last year. The rate is the second-highest in
the foundations’s monthly poll.
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